Bxka3siBku 10 BUpillIeHHS 3a/1a4

1. Ilpu po3B’si3yBaHHI 3a/1a4 MO T1IPOCTATHIII MEPII 32 BCe HEOOXIAHO 3aCBOITH 1
YITKO PO3PI3HATH TaKi MOHATTS AK TUCK ¥ i cuia Thcky F . JlaHa mpakTHuHa
poOoTa NpUCBSIYEHA BUPILICHHIO 33]]a4 Ha BU3HAYEHHS THCKY.

2. Ilpu BupilIeHH] 3a]]a4 Ha BU3HAYEHHS TUCKY B Ti UM 1HIIIA TOYL HEPYXOMOI
PIAMHM CIIiJ] KOPUCTYBATHCSI OCHOBHUM PIBHSIHHSM T1IPOCTATHKHU.

3. BukopucToByIOUM pIBHSHHSI CIIJI MaTH Ha yBasl, IO IPYrUi 4WieH B MpaBiid
YaCTUHI I[OTO PIBHSIHHS MOXE OyTH K JOJATHIM, TaK 1 BiI’€MHUM, IO
OYEBHUIHO, /K€ MPU 30UTBIIECHHI TTUOMHU TUCK 3pOCTa€, a MpU MIAHITTI —
3MEHIIIYEThCS.

4. HeoOximHO TBEPAO PO3PI3ZHIATH TUCK AOCOJIIOTHHUM, HAUIMIIKOBHM 1 BaKyyM 1
000B’SI3KOBO 3HATH 3B’A30K MDK THCKOM, MHUTOMOIO Barolw 1 BHCOTOIO, IO
BIJIMOB1/IaIOTh IILOMY THCKY.

5. B 3amayax Ha BIJHOCHMI CHOKIA pPIAMHU B 3arajlbHOMy BHUIAJKY CIiJ
BpaxOBYBaTH [IIF0 JBOX MAaCOBUX CHWJI: CHUJM TSKIHHA 1 CWIM 1Hepii
EPEHOCHOTO PYXY.

6. Skuio KyToBa MIBUAKICTH OOEPTAaHHS MOCYAMHHU JOCTATHHO BEIUKA, TO CHIIOIO
TSDKIHHSI MOYKHA 3HEXTYBATH 1 BPaXOBYBATH JIUIIE CHUJIM THEPITI.

Ipukiaaau po3B’sa3Ky 3a1a4

Mpuxnax 1. OOuuCIiTh PI3HHMIIO THCKY Y pe3epByapax 4 i B (puc. 2.4),
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Poszs’sazannsa:

HaHo: 1. 3anumieMo OCHOBHE PIBHSHHA T1IpPOCTATUKHU
B =50 s = 0,05 A 11010 HIXKHBOTO piBHA O-O 1Jis M1BOIO KOJIIHA:
He
A =1000 = p=ptogh (1)
2, =13600 = , ,
A 2. 3amumieMo OCHOBHE PIBHSHHS TiIpOCTaTUKU
bp =7 I[0/I0 HIDKHBOTO piBHA O-O I IpaBOro KOJiHa:
p=pytagh +ogh (2)

3. IlpupiBHsBIIM TpaBi yacTUHHU PiBHIHB (1) 1 (2)

OTPUMAEMO:
p+Hoagh=p+oght+ ogk
3BIIKHA
bp=p —py=gh(a - )

Ap=%81.0,05-(13600-1000) =6180,3  Fix

Bionosiow: #1803 7

Hpuxaan 2. 3akpuTtuii pe3epByap 3aoBHEHO BOJOIO /10 BUCOTHU hy =50 ca 5
e
.32 = 3[] CAL SUD —
BHIIIE — JIO BUCOTH "1 , — MacJIOM 3 IIMTOMOIO MacCOI0 M

BusHaunTy MOBHHI THCK Ha MOBEPXHI Macia, SKIIO PiBEHb PTYTiI B TPYOIl

(puc. 2.5) HIDKUMiA Bix piBHS Macia B pesepByapi Ha = 3V o3¢

Poze’szannsa:
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1. 3anumeMo OCHOBHE PIBHSHHS TIAPOCTATUKH IOAO
HWKHBOrO piBHA O-O 11 6aKy, 3alI0BHEHOI'O BOJIOKO 1

MacCJIOM:
P = Po HAEM+ 080 (1)

2. 3anuIieMo OCHOBHE PIBHSHHS TiIPOCTATUKH MO0

HUKHBOTO piBHSA O-O 11 TPyOKH 3 PTYTTIO:

p:pm-l-l,{%gfgr (2)

e X =itk

3. [IpupiBusiBIIM mpaBi yacTuHU piBHAHBL (1) 1 (2)

OTPHMAEMO:
Poge T AEM + 080 = Py T8y +hy — F)
3BiAKH

Py = Py TRE '(';31 +'£32 —hj— .-'5'15'331 - .-nghz

Po=36100+13600(0,3+0,5-0,4)-800.2,581- 0,3~
—1000-2,81-0,5=144207 iz

Bionogiop: 134207 Iia

Puc.2.5.
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Hpukaax 3. BusHauuT HAAIMIIKOBUA THCK B TpyOl B, SKIIO MOKa3u

Pn=0025 Mz o crpypanbna TpyOKa 3alOBHEHa BOJOIO i MOBITPSM, K

=05 m, Hy=3 0, H;

MaHOMETpa
II0KAa3aHO Ha puc. 2.6, nmpuyomy & =2 (K 3MIHATBCA [OKA3M

MaHOMETPA, SKILO MPU TOMY X THCKY B TpyOl BCIO 3’€/IHYBaJbHY TPYOKY 3alIOBHUTHU

BOJIOIO.
Po3ze’azanusa:
JaHo: 1. Buznaunmo Tuck B Toulli 1 pigunu:
Bo = 0025 Ml = 25000 Il P = p.— 0gH,
H, =05
Hg =3 M Pa=F
s 2. Tuck 3 Touku 1 mepenaerscsi B TOUKY 2 #2 ~ #1
3= M i
o .3. Tuck B TpyOl B BUBHAUMUMO 3 OCHOBHOTI'O
o=1000 X2 : .
A PIBHAHHS T1IPOCTATUKH:
g=9812
£ pp=pytpgfl, =p,+pgiH,- )
Py
a7 Pp=25000+1000.-381.(3-0,5) =42525 la= 0,05 Miia

4. Bu3HaunuMO THCK ¥# [IPU BHITYIIIEHOMY IOBITPi:

Pn=Pp— 2gH;

P, =49525-1000.5,81.5=47511a

Bionogiow: U-02Mla, 4751
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Puc. 2.6.



Mpukaan 4.B U-noxiObny tpyOky Hamuro Boxy 1 OeHsuH (puc. 2.7).
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Po3zé’sizanns:

JaHo: 1. 3anumieMo OCHOBHE PIBHSHHS T1IPOCTATUKY JJIS

Bo=500 awe=0.5 i Touku 1: P1 = Pame 5 &5
F - s

f, =350 atae=10,35 ) .
2. 3anuIeMo OCHOBHE PIBHAHHA I'APOCTATUKU IOJIA

K&
=1000 — _
"Gg }43 TOUYKH 2 Py = pm-l_.-agg;gs
A
g=9812 S
c 3. Tak sk #1 ~ 2, T0O:
.-GE_? }gﬁ
pﬁz.ﬂgg
0,35 HE
=1000. 222 =700 22
o 0,5 A
700 2

Bionosiow: s

Ipuxaan S. Kopona macoro 14,7 ke mae mij BOAOO Bary, 1o BiAMOBigae Maci
o, =19300 5

13,4 xe. Busznaure, un kKopoHa 300T1a. [ImToma maca 3o01ota M

Pose’azanna.



JlaHo:
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1. Bara Ttina, 3aHypeHOT0 y BOJY

G, =G,-F,, 1)
e GG, _ BIJITIOB1IHO Bara Tijia Ha MOBITP1 1y BOJI.
2. Bara Tina

=28V (2
3. Cuna Apximena

F, = pgV, 3)

e=10002%
IS A — TIUTOMA Maca BOJIU.

4. Bpaxoyrouu (1)-(3) BigHOLIEHHS

G-0;, F pgll p

3BiAKH
g=p—2E _—p
HE T HLE R
147 xz wE
=—— " . 1000=11310— =19300 —
P 14,7-13.4 A A

OT)KG, KOPOHAa BUI'OTOBJICHA HEC 3 30JI0TA.

Bionogiow: kopona ne 3010ma.

Mpukaax 6. OOuucnith dYactoTy oOepTaHHS UWIIHAPUYHOI TMOCYANHH

Hy=12n;

BHUCOTOIO "

1

JTiaMeTpOM

D=0,8 Hyi2

, 3aIlOBHEHOI1 PIJUHOI0 J0 BHCOTH

NIPH SIKiH piAMHA MiTHIMETHCS 10 KpaiB mocyauHu (puc. 2.8).
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Puc. 2.8.
Posze’sszannsa:

1. PiBHsAHHS MOBEpPXHI PIBHS Ma€ BUTIISA]

ne Z — KoopAauHaTa Oyab-sKOi TOUKH MOBEPXHI Ha

BIJICTaHl * BIJ OCI.

HpI/I r=072

z=H,= (1)

2. KyToBa mIBHAKICTh 3aJIE)KUTh Bl 4aCTOTH OOEpTaHHS
@ = 2. (2)

3. 3 (2) BpaxoBytouu (3) oTpuMaemMo

1
n=—— 12oH
e Efy

ne L 2.g-1,2=1937"
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